



吳鎮宇、朱晨麗、胡杏兒及胡定欣昨日特意走去慰問歐陽震華。

鎮宇鞠躬慰問病癒Bobby

鄧萃雯內心富有 接戲不為謀生

香港文匯報訊(記者 李思穎) 吳鎮宇、鄧萃雯、陳豪、陳茵媺、楊怡、羅仲謙及歐陽震華(Bobby)等31位藝人，昨日穿上戲服出席在香港國際影視展舉行「TVB2013隆重鉅獻記者會」，大病初癒的Bobby獲不少藝人以上前慰問，但見Bobby和大家談笑風生，差不多回復昔日身形，狀態不錯。早前拍攝《金枝慾孽貳》患上焦慮驚恐症的雯女指已痊癒，自言現在已想通，不求每事皆完美，不為謀生而工作，心中富有已可。

鄧萃雯早前拍攝《金枝慾孽貳》患上焦慮驚恐症，昨日出席活動時精神奕奕，她表示拍畢該劇後立刻痊癒，毋須繼續治療，笑言平時膽生毛，當時竟有驚恐感覺，所以及早發現病情，未致太嚴重。問她日後不再接拍複雜故事的劇集嗎？她即說：「不複雜也不會找我，自己已有工作經驗，複雜也不是問題，但一定要全劇本，未知之數是最難，認真便死，我係基本認真，(現今演員夠認真嗎?) 每個不同，不能一概而論，我已學習到遇到什麼人便以什麼態度配合，未必次次要求滿分。」

未知何時重返無綫拍劇

問她何時重返無綫拍劇？她回應道：「未知，我唔多產，會選喜歡工作去做，已經動力和認真了好多個10年，是時候不為謀生而工作，慳儉生

活不需要太多錢。我好富有，我是基督徒，內心富有重要過金錢富有。」

《衝上II》暑假檔期推出

吳鎮宇以《衝上雲霄II》的飛機師造型現身，他透露該劇預計暑假檔期推出，雖然撞正觀眾外遊的旺季，但鎮宇自問對播出時間控制不來，就算外遊也沒問題，大可回來後看重播，亦會有其他人來港看到，到時鎮宇會配合出席主要宣傳。鎮宇見到Bobby時亦有送上慰問，他搞笑說：「我認住鞠一個躬給他，原先係鞠多兩個，現在只需鞠一個問好，身邊好多朋友都發生事，大家要珍惜身體。」

鎮宇認為社會風氣生慘案

近日發生弑父母慘案，鎮宇有留意新聞，他無

奈問：「究竟什麼影響他們，電影和電視都不會拍這些。(有否迫小朋友做不喜歡的事?) 每個家長都會迫小孩做不喜歡的事，不要因這原因改變大家對小朋友的處理方法，(減少罵小朋友?) 不應該是家庭檢討，是社會風氣問題，以前我父母要工作，也甚少管教我，一樣是少溝通。點解現在勁過以前? 這是整個社會風氣問題。(現今小朋友太沉迷玩電腦，以致不能抽離其中?) 我都由第一集《華英雄》睇到唔睇，又唔見我迷上，相信每個年代都有幾單極端案例。」

鎮宇認同社會壓力太大，加上小朋友可能近年又易接觸到毒品，他說：「主要是毒品問題，我們年代是強調親情，愛家庭，現時的教育忽略倫常，先後次序不同，導致不同問題出現。」

強調與城情未變

熊黛林戲苟芸慧慘

香港文匯報訊(記者 李思穎) 熊黛林(Lynn)(見圖)和郭富城拍拖7年，一直感情穩定，可是近日有傳城城「玩厭」Lynn，轉投情傾「宅男女神」苟芸慧，Lynn黯然下遠離城城，搬到西灣河新居。正藉舉行演唱會的城城暫未有所回應，不過被傳情變的Lynn日前便高調宣示主權，攜同媽咪捧場看城城演唱會，以證「正印」身份無變。

昨晚Lynn出席時裝店開幕活動，對於男友城城和苟姑娘的緋聞，Lynn氣定神閒笑笑口說：「沒時間聽，明眼人都知是炒作新聞，絕對相信城城為人，對方正忙著演唱會，不會找他談這些無聊事情。」Lynn強調跟城城感情一直很好，搬屋是因為舊居已住了幾年，希望轉個新環境。

對於苟姑娘經常被傳緋聞，Lynn謂：「個女仔都幾慘，經常被人寫，(叫城城避忌一些?) 有些有心人做的事情，想避也避不來，只能做好自己。」說到她現身城城個唱宣示主權，Lynn否認說：「沒有其事，我早便訂了飛，(城城在現場向你說「I Love You」?) 邊有呀，只是揮手。(擔心七年之癢?) 我的身沒有癢，(城城沒計劃結婚?) 要問佢，這條問題好難答，我們沒有談過，屋企人話女仔要矜持，有些事不該由女仔開口說，有些事我不懂做，我等著未來的另一半開口。」

苟姑娘稱私下沒聯絡城城

至於苟芸慧近日成為「緋聞女王」，繼早前跟梁烈唯傳緋聞，近日再傳她和高鈞賢和郭富城有新戀情，最矚目是有報章指城城的座駕出現在女方的香閨，昨日苟姑娘出席無綫活動時，一臉鬱鬱不歡，她為傳聞大感無奈說：「那裡不是我屋企，為何寫成這樣，我和城城僅合作過兩次，私下沒有聯絡，也沒交換電話，報章很無謂，自己要澄清一下，(介意做第三者?) 這問題問得好，任何人都介意做第三者，知道大家關心我的感情事，但不該作一些不是事實的報道。」她又表示印象中沒有見過熊黛林。同時又否認跟高鈞賢的緋聞。

苟芸慧(左圖)近日被傳介入城城與Lynn(右圖)的戀情。

當年蝦碌鏡頭被翻 陳豪：朕check咗

香港文匯報訊(記者 李思穎) 陳豪(見圖)於03年在無綫劇集《帝女花》飾演崇禎皇帝，近日在網上熱傳陳豪在劇中說出「幫朕再check一下」對白，陳豪被問及此事時，忍不住騎騎大笑，但會提醒自己日後會更小心。他表示：「以前科技不及時發達，不會在網上流傳，觀眾並沒有發現，朕講這句對白幾流暢，現在終於check咗，有些不好意思，這些都是蝦碌鏡頭，現在朕會好好check住。」

陳豪對於當年講過這句對白已經沒有印象，當朋友播給他聽時，也忍不住「爆笑」，連女友陳茵媺都笑埋一份，還說：「唔係卦，這樣都可以出街？」陳豪自嘲「蝦碌王」第一名，自己會更加小心。那會否提醒女友都小心？陳豪表示：「佢OK的，沒問題。」



雯女昨日精神奕奕現身，力證其情緒病已痊癒。



熬嘉年與朱晨麗的搞笑動作把Bobby與關詠荷逗得大笑。

阿Sa樂減4成片酬 接阿澤戲

香港文匯報訊(記者 李慶全) 英皇電影《超級經理人》昨日舉行發佈會，杜汶澤(圖左)、蔡卓妍(阿Sa)(圖右)、吳浩康及鄭希怡齊出席宣傳，老闆楊受成也有上台進行祝儀儀式。阿Sa於戲中演王牌經理人，她坦然而有向經理人霍汶希(Mani)取經，不過她的角色是更加兇惡及為旗下藝人推工作。Mani笑指為阿Sa推過許多不適合的工作，其中包括性感內衣廣告，阿Sa帶笑說：「不好接了，性感的也不適合我，還是等周秀娜去着，我會嚇親人，怕給人告要賠償。」會否介意給杜汶澤笑她紙板身材？她自嘲說：「我突然不是紙板才要驚倒，地板廣告我都適合拍。」

阿澤開製作公司有意邀她演出，阿Sa坦言為支持港產片只收友情價，約減收3、4成片酬，未來也會拍戲為主，她入行12年拍了超過40部戲也望有緣得獎，更希望演戲可演到拿「終身成就獎」被肯定。阿澤戲中簽了多位女新人盡享艷福，他笑指以前也以為靚仔才多女人包圍，但看古天樂現拍戲都是一大班「麻甩佬」。阿Sa想拍戲得獎，阿澤指已準備為阿Sa開拍由舞台劇改編的電影《29+1》，希望能今年開拍明年才上映，因感覺這一年應沒女演員可以贏到《一代宗師》的章子怡，大家最好息影一年。

桂綸鎂失獎不需男友安慰

華仔來年停接評審工作

香港文匯報訊(記者 李慶全)「第七屆亞洲電影大獎」頒獎典禮昨晚圓滿結束，影帝影后由菲律賓演員艾迪·加西亞(Eddie GARCIA)《怪老頭與公狗》及諾娜·歐奈(Nora AUNOR)《出讓丈夫的女人》奪得，評審團主席劉德華(見圖)於頒獎禮後表示對賽果滿意，大部分獎項均是評審一致之選，只是因參加競逐的電影《寒戰》他有份演出，才未能為最佳男主角一項投票，但他個人也是較欣賞艾迪·加西亞的演出。今屆帝后同是菲律賓演員獲得，華仔指兩部菲律賓電影在參賽電影中的可觀性上比較平穩，沒太重口味，最佳電影《浮城謎事》則拍出人與人之間的緊扣關係。但今屆華語電影成績似較遜色，華仔表示看入圍名單時已經知道，因去年華語片較多動作片及喜劇，這對角逐獎項是較輪蝕。

華仔之前曾為金馬獎同樣擔任過評審團主席，他透露未來一年他應會暫停接任評審工作，主要是去年自己較少電影作品，今年將有多部電影上畫，要是有緣競逐影展也減少抵觸機會。而前晚祝捷會上，除華仔以外，出爐影帝影后、最佳新人齊溪、楊紫瓊、葉德嫻及桂綸鎂也有出席，桂綸鎂對於失落女主角並沒感失望，也不用男友戴立忍安慰，反之看到多位前輩感到好激動，也視之為學習對象，希望自己的演員之路可以愈走愈長做個熱誠的演員。

劉國權攝

被指拖已婚富二代 周秀娜解釋前後矛盾

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 周秀娜(Christie)(見圖)昨日以代言人身份出席服裝品牌活動，大會並安排了3位小男孩向她送上鮮花、鑽戒及豪宅，最後Christie揀了鮮花，並大呼已很久沒收花了，最後3位小男孩齊向她獻上香吻，逗得她笑不攏咀。Christie笑言現在覺得男仔送花是很浪漫的事，問到前男友是否經常送花？Christie想了很久也答不出，

之後才不好意思說：「都是心意啫。」她又認為一對情侶最重要是溝通到及開心。甩拖後的Christie不單瘦了很多，更生唇瘡，笑問她是否很dry？她笑着否認，又稱只是近日忙於拍電影，以致免疫力差了。問到現時可有追求者？她坦言也有與朋友約會食飯，但就沒時間相處，對於拍拖她也不心急。回復單身的Christie其實也不愁寂寞，近日就有周刊拍到她拖內地富二代，問到Christie男方的身份？她初時稱對方是普通朋友，後來又改口指對方是內地生意的拍檔，當日只是食飯，招呼朋友而已。她又指對方已有太太，她也認識的。問到那次飯局對方的太太可有在場？Christie坦言對方的太太不在場。問到她為何食飯要拖對方？Christie即前言不對後語：「無拖，係咩？唔知呀，食飯招呼朋友是應該的。」

群星支持葉惠民慈善茶宴

香港文匯報訊 葉惠民教授主辦的「關愛傷殘—名茶義賣—愛心茶宴慈善夜」為回應谷傷健福音協會籌款，支持傷健弱勢社群自力更生。藝人雨僑、麥景婷、吳麗珠、李漫筠、張崇基、劉美娟、Andernson、關伊彤、余宜發、動漫Maggie、Bon寶實安、MC葉威名等(見圖)出席支持，茶宴菜式由李錦聯及葉惠民教授親自主理，席間有藝人表演、義賣、茶藝表演。李漫筠認識葉惠民教授相後，見到對方很用心的幫很多年輕人及不少殘障人士，所以今次有慈善宴她亦起來支持，還希望日後跟教授做更多義務工作。近日社會發生的倫常問題，李漫筠認為這個現象代表社會上很多人的壓力和情緒問題不輕，導致發生這種慘劇。每個人要多關心身邊人，給人有愛的感覺；同時大家發放多些正面信息，多些正能量來與這些不愉快的情緒抗衡才對。張崇基與劉美娟說：「科技愈發達社會愈危險，現在電子遊戲好血腥，打仗Game打到標晒血，每日都咁玩，抽離唔到，遲早出事。」兩人對子女的管教好嚴謹，會先過濾資訊才讓他們接觸。

